

信息工程学院

第五、六周主要工作要览

(2022年9月25日- 10月8日)

党政办公室

9月26日中午，学院举办“民族一家亲，中秋月最圆”中秋茶话会，校务委员、学院院长徐东升，统战部部长荆晓萍、学生处处长郑旻、国际交流处处长俞华，学院领导班子成员和少数民族、民主党派、无党派师生共聚一堂，喜迎中秋国庆，共谋学院发展大计。



9月26日晚，学院举办2023届新生入党启蒙教育大会，党总支副书记许萌和23届新生辅导员任绒共同为新生进行党课教育和安全教育。



9月27日，学院召开全体教职工大会，会议由总支书记王向阳主持。王向阳宣布了学院新任领导班子成员组成及工作分工。随后，班子成员巩建萍、陈广锋、雷磊、冯永亮、许萌分别汇报了本学期党建、教学、科研、遥感中心和学生工作要点。最后，副校长兼学院院长徐东长做了总结讲话。他回顾了学院过去在学校发展中的地位，客观分析了学院面临的挑战，以及对学院和教师个人长远发展的思考。会议既是新班子工作布署会，也是工作思路分享交流会，更是新学期工作动员会。



9月28日，学院党总支书记王向阳和副书记许萌带领全体辅导员开展节前公寓卫生安全检查。



金秋十月，喜迎国庆。为继承和发扬党的光荣传统和优良作风，激发学生内心共鸣，增强广大学生报效祖国的责任感和使命感，让红色基因代代相传，薪火不息，国庆节期间，信息工程学院组织开展了“记红色记忆，庆国庆历程”向革命英烈致敬手抄报比赛，吸引了众多学生的参与。



10月8日，国家自然科学基金委传来喜讯，我院黄晓林博士主持的项目《中小学数学文化传播中的理想课堂教学样态构建》获批为国家自然科学基金委数学天元基金项目。